
    

                                                                                                      

 

  Com determina l'auditor les qüestions clau /aspectes més 
rellevants de la auditoria a incloure en els informes d'auditoria? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
Base normativa: paràgrafs 9 i 10 NIA-ES 701.  
 

 
        Per a dubtes i aclariments contactar amb el departament tècnic del CCJCC  

Les preguntes publicades fins a la data estan disponibles al web del Col·legi 
 

?26 
 

Versió en català. Veure traducció al castellà en la segona pàgina 
 

❷ 

❶ 

Entitats d’interès públic (EIP) 
 

 L'auditor determina entre aquestes 
qüestions, les que han estat de la 
major significativitat i que són, en 
conseqüència, les qüestions clau de 
l'auditoria. 
 
En l'informe d'auditoria aquesta secció 
s'identifica sota el títol de Qüestions 
clau de l'auditoria. 

Obligatori 
 

Voluntari 
 

Entre les qüestions comunicades als responsables 
del govern de l'entitat, han d'identificar-se les que 
hagin requerit atenció significativa de l'auditor en 
realitzar l'auditoria, considerant:  
a) Les àrees de major risc valorat d'incorrecció 

material o els riscos significatius.  
b) Els judicis significatius de l'auditor en relació 

amb les àrees dels estats financers que han 
requerit judicis significatius de la direcció.  

c) L'efecte en l'auditoria de fets o transaccions 
significatius que han tingut lloc durant el 
període. 

L'auditor determina entre aquestes 
qüestions, les que han estat de la 
major significativitat i que són, en 
conseqüència, els aspectes més 
rellevants de l'auditoria.  
 
En l'informe d'auditoria aquesta secció 
s'identifica sota el títol d'Aspectes 
més rellevants de l’auditoria. 

 

L'auditor determina entre aquestes 
qüestions, les que han estat de la 
major significativitat i que són, en 
conseqüència, les qüestions clau de 
l'auditoria. 
 
En l'informe d'auditoria aquesta secció 
s'identifica sota el títol de Qüestions 
clau de l'auditoria. 

 

Entre les qüestions comunicades als responsables 
del govern de l'entitat, s’han d'identificar les que 
hagin requerit atenció significativa de l'auditor en 
realitzar l'auditoria, considerant:  
a) Les àrees de major risc valorat d'incorrecció 

material o els riscos significatius.  
 

De forma voluntària, es podran considerar 
addicionalment al punt (a) anterior:   

b) Els judicis significatius de l'auditor en relació 
amb les àrees dels estats financers que han 
requerit judicis significatius de la direcció.  

c) L'efecte en l'auditoria de fets o transaccions 
significatius que han tingut lloc durant el 
període. 

 

Resta d’entitats 
 

https://www.youtube.com/user/CollegiCJCC
https://twitter.com/AuditorsCENSORS
https://www.linkedin.com/company/col-legi-de-censors-jurats-de-comptes-de-catalunya
https://www.linkedin.com/groups/4529821/profile
https://www.auditorscensors.com/ca/pregunta-de-la-setmana


                                                                                                      

 

10 de juliol de 2017 
 
 

¿Cómo determina el auditor las cuestiones clave /aspectos más 
relevantes de la auditoria a incluir en los informes de auditoría? 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
Base normativa: párrafos 9 y 10 NIA-ES 701.  
 

Para dudas y aclaraciones contactar con el departamento técnico del  CCJCC 
Las preguntas publicadas hasta la fecha están disponibles en la  web del Col·legi 

 
10 de julio de 2017 

❷ 

❶ 

?26

 

Versión en castellano 
 

Entidades de interés público (EIP) 
 

 El auditor determina entre estas 
cuestiones, las que han sido de la 
mayor significatividad y que son, en 
consecuencia, las cuestiones clave de 
la auditoría. 
 
En el informe de auditoría esta sección 
se identifica  bajo el título de 
Cuestiones clave de la auditoría.   

Obligatorio 
 

Voluntario 
 

Entre las cuestiones comunicadas a los responsables 
del gobierno de la entidad, deben identificarse las 
que hayan requerido atención significativa del 
auditor al realizar la auditoría, teniendo en cuenta:  
a) Las áreas de mayor riesgo valorado de 

incorrección material o los riesgos significativos.  
b) Los juicios significativos del auditor en relación 

con las áreas de los estados financieros que han 
requerido juicios significativos de la dirección.  

c) El efecto en la auditoría de hechos o 
transacciones significativos que han tenido 
lugar durante el periodo.  

 

El auditor determina entre estas 
cuestiones, las que han sido de la 
mayor significatividad y que son, en 
consecuencia, los aspectos más 
relevantes de la auditoria.  
 
En el informe de auditoría esta sección 
se identifica  bajo el título de 
Aspectos más relevantes de la 
auditoria. 

 

El auditor determina entre estas 
cuestiones, las que han sido de la 
mayor significatividad y que son, en 
consecuencia, las cuestiones clave de 
la auditoría. 
 
En el informe de auditoría esta sección 
se identifica  bajo el título de 
Cuestiones clave de la auditoría.   

 

Entre las cuestiones comunicadas a los responsables 
del gobierno de la entidad, deben identificarse las 
que hayan requerido atención significativa del 
auditor al realizar la auditoría, teniendo en cuenta: 
a) las áreas de mayor riesgo valorado de 

incorrección material o los riesgos significativos.  
 

De forma voluntaria, podrán tenerse en cuenta 
adicionalmente al punto (a) anterior:   
b) Los juicios significativos del auditor en relación 

con las áreas de los estados financieros que han 
requerido juicios significativos de la dirección.  

c) El efecto en la auditoría de hechos o 
transacciones significativos que han tenido 
lugar durante el periodo.  

 

Resto de entidades 
 

https://www.youtube.com/user/CollegiCJCC
https://twitter.com/AuditorsCENSORS
https://www.linkedin.com/company/col-legi-de-censors-jurats-de-comptes-de-catalunya
https://www.linkedin.com/groups/4529821/profile
https://www.auditorscensors.com/ca/pregunta-de-la-setmana

